
  
    

  

  
    
      
        

        
          Всім привіт!

          Після майже одинадцяти років насиченої роботи, сотень проєктів та числених здобутків ми вирішили поставити крапку в історії POPEL Agency.

          Це була цікава подорож.

          Ми багато чого зробили, нам точно є чим пишатись. Просто проскрольте, і самі в цьому переконаєтесь.

        

        

      

    

  

  
    
      
        
          
            Розділ 1.
У якому все починалось

          

        

        
          Все почалось в 2009 році. Тоді ми називались «Студія Анатолія Попеля»

          
            

            

          

        

        

      

      
        

        
          Компанію заснували дві людини —
Анатолій Попель та Антон Супрун. З моменту заснування Анатолій був фронтменом проєкту, а Антон — технічним директором. Ще з нами з самого початку працювала
            Тетяна Лєнєнко.

          Нашим першим проєктом був сайт для компанії «Карандаш продакшн», що вже тоді працювала над першим українським 3D-мультфільмом «Микита Кожум’яка». Сайт компанії з’явився в грудні 2009 року. А мульт вийшов на екрани набагато пізніше — в 2017 році.

        

        
          

        

      

      
        
          Оце наш перший логотип
          

        

        

        

      

      
        

        
          Веб-сайт Карандаш Продакшен

          А такий в нас був перший сайт:


        

      

    

  

  
    
      
        
          
            Розділ 2.
У якому всього стало ще більше

          

        

        
          В 2010 до нас долучився Артем Морозов

          

          Спочатку Артем прийшов на позицію веб-дизайнера. Згодом він став арт-директором та партнером.

          Вже в період 2009-2013 ми зробили багато класних проєктів, наприклад, таких:

        

        
          

        

      

      
        
          Сайт Кримської Водочної компанії

        

        

      

      
        
          Інтерфейс платіжної системи Інтеркасса 2.0

        

        

      

      
        
          Сайт компанії EMTensor

        

        
          
            

          

          Сайт інженерного центру ECAR Airbus

        

      

      
        

        
          Або таких:

        

        

      

      
        

        
          
            

          

        

        

      

      
        

        
          Панель керування платформою Taberna CMS

        

        

      

      
        

        
          
            

          

        

        

      

      
        

        
          Сайт з програмами для дитячого розвитку Qvizi

          І все це ми робили в ось такому офісі:

        

        

      

      
        

        

        

      

    

  

  
    
      
        
          
            Розділ 3.
У якому ми відкриваємо в собі бажання навчати

          

        

        
          В 2012 році ми започаткували проєкт «Стажування»

          Ми хотіли допомагати молодим фахівцям починати кар’єру в дизайні. Тож ми створили перший свій освітній проєкт. Він був повністю безкоштовним.

          Спочатку в нас був 1 стажер. Потім 3. Потім 44. Потім 315, а потім —

        

        

      

      
        

        
          понад
 600
          

          
            

          


        

      

      
        
          

        

        

      

      
        

        
          Чимало цих фахівців згодом стали фаховими дизайнерами, що працювали в інших креативних компаніях. Проєкт ми завершили в 2017 році, бо забезпечувати якісний зворотній зв’язок для такої сили силенної людей було непросто.

        

        

      

    

  

  
    
      
        
          
            Розділ 4.
У якому ми знову змінюємося і всього стає ще більше

          

        

        
          В 2014 році ми стали називатись POPEL Agency

          Назва POPEL Agency в нас з’явилась в 2014 році. Cпочатку Антону і Тетяні вона не сподобалась. Але їм часто щось не подобалось спочатку. Згодом, ми всі до неї звикли та полюбили.

          Під назвою POPEL Agency ми робили ще купу крутих (як нам здається) проєктів:

        

        

      

      
        
          

          Це ми перетворили Шафа на SHAFA та повністю змінили інтерфейс проєкту


        
          
            
              

              

              

              

            

            

            

            

          

        

        

      

      
        
          
            
              

              

              

            

            

            

            

          

        

        

        
          

          Для Медичного центру Odrex, одного з найбільших приватних медичних центрів України, ми розробили маркетингову стратегію, сайт, брендбук та навіть створили маскота.


      

      
        
          

          Ми зробили дизайн для сайту ЦУМ


        
          
            
              

              

              

            

            

            

            

          

        

        

      

      
        
          Розробили інтерфейс мобільного застосунку Helen Marlen

        

        
          Протягом декількох років робили інфографіку для DOU

        

        

        
          Перетворили Stamina на Стаміна

        

      

      
        
          Розробили для компанії Культурний Проект власну LMS-систему

        

        

      

      
        

        
          Але це, звісно не всі, а лише частина проєктів!

        

        

      

      
        

        

        

        
          Ми робили українські та міжнародні проєкти для Канади, Британії, США, Австрії, ОАЕ, Зімбабве, Чехії та Германії.

        

      

      
        

        
          А ще ми створили власного супергероя

          Його звуть Людина-Палець. І він крутезний.

          Ми навіть випустили повноцінний комікс про нього. Хуліганський, з матюками. Так що, коли будете дивитись, приберіть дітлахів від екранів.

        

        

      

      
        

        

        
          Cкачати випуск №1

        

      

      
        

        
          Взагалі, протягом майже 11 років роботи в нас було багато дійсно чудових клієнтів

        

        

      

      

      
        

        
          Але для нас було важливо не лише розвивати себе. Ми хотіли рухати вперед і інших

          В 2015 році ми спільно з School of Visual Communication та Fedoriv HUB організували один з перших масштабних заходів про дизайн — Visual Communication Gathering. 

        

        

      

      
        А такий в неї був
 промо-ролик


        
          
            
              

            


          Організація цього заходу, до речі, надихнула організаторів Design Village, які провели першу свою конференцію незабаром після VCG. Ми теж приймали в ній участь і дуже щасливі відчувати бодай невелику, але причетність до того, що вони сьогодні роблять.

          

        

        

      

    

  

  
    
      
        
          
            Розділ 5.
У якому ми рухаємося ще швидше

          

        

        
          В 2016 році ми започаткували проєкт CASES

          То з самого початку була шалено амбітна ідея. В світі, де вже існують Behance, Dribbble та Pinterest створити ще одну креативну соціальну мережу.


        

      

      
        
          

        

        
          В цей період до команди долучилась Валерія Яковенко. Вона стала відповідати за комунікації та організацію заходів.

          Амбітність проєкту нас не злякала. Ми ж хотіли, щоб в таких креативних команд, як наша, був майданчик, де вони зможуть вільно ділитись роботами, ідеями, кейсами. І ми раді, що сьогодні, серед компаній на CASES чимало знаних та шанованих українських команд, таких як Banda, Fedoriv, Grape, MadCats, TS/D Agency, Postmen, Aimbulance і… Вибачте, всіх не перелічити!

        

        

      

      
        

        
          Протягом 2016-2019 ми організували десятки заходів

        

        

      

      
        

        

        

      

      
        

        

        

      

      
        

        

        

        

      

      
        

        

        

      

    

  

  
    
      
        
          
            Розділ 6.
У якому трапляється щось дуже для нас важливе

          

        

        
          В 2019 році ми започаткували Креативну Практику

          Креативна Практика —  це нова освітня ініціатива, своєрідна екосистема, що об’єднує в собі якісні навчальні курси, прогресивний інтерфейс, програму працевлаштування та цілу низку додаткових можливостей для спільноти.

          Спеціально для проєкту наша команда написала і виклала у відкритий доступ понад 600 сторінок україномовних матеріалів про дизайн.

          Ще ми створили серію навчальних відеороликів. Ось, наприклад, такий:

          
            

          

        

        

        
          А це — логотип Креативної Практики. 
Більше про проєкт

        

      

      
        

        
          Крутезний голос за кадром в цьому відео належить Кирилові Нікітенко. Він є офіційним актором дублювання Сталоне, його голосом говорить Колос з «Дедпулу», його ви напевно чули на радіо НВ, а ще — він офіційний голос Креативної Практики.
Ось так Кирило сам про це розповідав

          В межах проєкту протягом лише року ми:

          
            
              створили з нуля власний інтерфейс,

            

            
              залучили кілька десятків крутих партнерів та експертів,

            

            
              забезпечили можливість безкоштовного навчання для понад 6000 студентів,

            

            
              допомогли 6 соціальним ініціативам.

            

          

          Як на нас, непоганий старт.

        

        

        Ось так Кирило сам про це розповідав


      

    

  

  
    
      
        

        
          Стоп.
            
Але ж насправді це не кінець?

          Та ні. Кінець.

          Не чекайте тут твіста в дусі Шьямалана. Не буде посту-прощання ввечері та воскресіння в новій якості зранку. Це не хитрозроблений ребрендинг. Не жарт. І не спроба нагадати про себе.

          Ми дійсно завершуємо проєкт POPEL Agency після 11 років роботи над ним. Але не тому, що не впорались, стомились, не змогли.

          Відсьогодні ми хочемо направити всі свої зусилля на розвиток платформи CASES. Щиро віримо в цю ідею, її актуальність та важливість. Впевнені, що ця платформа варта того, щоб повністю на ній зосередитись.
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